SOLUCION A LOS EJERCICIOS DEL CAPITULO I

3.1. FUNCION EXPONENCIAL
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Sustituyendo y=79+6.4t -’ =79+12.8-¢'"* =79+12.8-3.5

y =88.3[cm]

La estatura esperada del nifio a los 2 afios es de 88.3[cm]
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3.2. FUNCION LOGARITMO
1) y=logx

Cuando se representa el logaritmo de base 10, es costumbre escribir y =logx sin poner
la base 10.
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3) y=log, x*
Si
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y=log, x> & x*=2";x
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5) y= Ing(x+l)

y=log,(x+1) & (x+1)=2";x=2"~1
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6)

Datos

C=$100 000 Cuando la variable por despejar es exponente, esto se logra
M=$300 000 aplicando logaritmos en ambos miembros de la igualdad.
t=1 afo

i=20% anual

n=2? logleogC+tnlog(1+;j

. logM —logC
i
tlog| 1+—

g( fj

Sustituyendo valores se tiene:

_ log300 000~ log100 000

llog(I + 0120j

por lo que convirtiendo los 0.0256 de afios a dias se tiene que:

=6.0256

n=6anos 9dias

318



